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Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zur Brandschutzerziehung

Im Rahmen der Blrgerarbeit wurde in Halle eine Stelle fiir die Brandschutzerziehung an
Kindertagesstatten und Schulen geférdert. Dieses Projekt fand grof3en Anklang und wurde
gern genutzt. Im Jahr 2013 stieg die Teilnehmerzahl auf Gber 9.000 Personen an. Auf
vielfache Nachfrage verschiedener Stadtrate/Fraktionen wurde die Finanzierung durch die
Stadt fur das Jahr 2015 gesichert. Fir das Jahr 2016 hat sich die Stadtverwaltung bislang
nicht positioniert.

Wir fragen die Stadtverwaltung:

Wie beurteilt die Stadt das bisherige Projekt?

Welche Moglichkeiten bestehen aus Sicht der Stadtverwaltung, die Brandschutzerziehung
auch im kommenden Jahr (und den nachfolgenden) auf dem bisherigen Niveau beibehalten
zu kénnen?

Welche Kosten flr die Stadt Halle sind damit verbunden?

Welche Mdéglichkeiten zur Einordnung in den Haushalt 2016 sieht die Verwaltung?

gez. Bernhard Bonisch
Fraktionsvorsitzender
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Stadt Halle (Saale) 30. Juni 2015
Geschéftsbereich des Oberburgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 8. Juli 2015

Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zur Brandschutzerziehung
Vorlagen-Nummer: V1/2015/00993

TOP: 9.1

Antwort der Verwaltung:

Zu 1.

Das Angebot zur Brandschutzerziehung hat sich in den vergangenen Jahren erfolgreich
etabliert und wird von zahlreichen Birgerinnen und Bilrgern sowie Einrichtungen
nachgefragt.

Zu 2.

Primar werden Foérdermoglichkeiten im Rahmen des SGB |l angestrebt. Das Projekt ,Feuer
und Flamme® ist bereits beschrieben und liegt dem Eigenbetrieb fir Arbeitsférderung vor.
Geeignete Foérderinstrumente sind derzeit nicht gegeben, werden aber zum Jahresbeginn
2016 erwartet. Die bisherige Finanzierung wird fortgefuihrt bis Férdermal3nahmen greifen.

Zu 3.
Die Kosten belaufen sich auf rund 23.000 Euro jahrlich.

Zu 4.
Die Brandschutzerziehung soll im Jahr 2016 tber das o. g. Projekt realisiert werden.

Dr. Bernd Wiegand
Oberburgermeister
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